



主办:中共重庆市南川区委员会 重庆市南川区人民政府 出版:南川区融媒体中心 准印证号:(渝)2022529 服务决策关注民生





X

府

袁家军在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课上强调

# 加强党性锤炼永葆政治本色奋力谱写现代化新重庆建设新篇章

胡衡华主持 黄宁生出席

重庆日报讯(记者 杨帆)6月27日下午,重庆市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课举行。市委书记、市委主题教育领导小组组长袁家军在专题党课上强调,要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,准确把握新时代新征程强党性的时代内涵,围绕加强党的全面领导、全面加强党的建设、全面从严治党,加强党员干部党性锤炼,以高质量党建引领高质量发展,为现代化新重庆建设提供坚强保证。

市委副书记、市长胡衡华主持,中央 第八指导组副组长黄宁生出席。市委副 书记李明清,市委常委,有关市级领导 出席。

袁家军指出,主题教育开展以来,全市上下坚持以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,持续加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的全面领悟和系统运用,不断用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,进一步增强了坚决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"的政治自觉,加深了对习近平新时代中国特色社会主义思想科学体系的认识理解和世界观、方法论的把握运用,取得了明显成效,凝聚了共识合力。

袁家军指出,强党性是学习贯彻习 近平新时代中国特色社会主义思想主题 教育的总要求之一,是党百年奋斗的优

良传统和重要法宝,是每一名共产党员 的必修课,是建设高素质干部队伍的必 答题。我们要深入学习贯彻习近平总书 记重要讲话精神,深刻领会把握党性鲜 明的时代内涵。要对党绝对忠诚,牢记 党员身份,做到知行合一,落实管党治党 责任,推动各级党组织全面进步、全面过 硬。要用党的创新理论武装头脑,加强 理论自觉,坚定理想信念,弘扬红岩精 神,做习近平新时代中国特色社会主义 思想的忠实信仰者、坚定维护者。要胸 怀"两个大局",时刻牢记"国之大者",主 动服务国家战略,创造性开展工作,交出 现代化新重庆建设高分报表。要厚植人 民情怀,树牢宗旨意识,走好群众路线, 增进人民福祉,做到民有所呼、我有所 应,民有所呼、我有所为。要主动担当作 为,树立正确政绩观,认真履责、勇于担 责,苦练本领、善于作为,发扬斗争精神, 扎实推动社会主义现代化新重庆建设开 好局起好步。要保持清正廉洁,常怀敬 畏之心,坚持秉公用权,严以修身律己, 自觉接受监督,始终不放纵、不越轨、不

袁家军强调,要充分认识我市党员 干部强党性方面存在的问题差距,切实 增强党性修养的自觉性和紧迫感,强化 党建统领,抓实强党性重点任务,自觉 用习近平新时代中国特色社会主义思 想改造主观世界,始终保持共产党人的 政治本色,做到总书记有号令、党中央 有部署,重庆见行动。要始终把"两个 维护"放在首位、一贯到底,持续加强政 治建设,健全坚决拥护"两个确立"、坚 决做到"两个维护"政治铸魂体系,健 全习近平总书记重要指示批示精神和 党中央重大决策部署闭环落实机制, 严明政治纪律和政治规矩,锤炼政治 判断力、政治领悟力、政治执行力,把 讲政治的要求转化为党员干部的内在 主动、自觉行动。要坚持不懈用习近平 新时代中国特色社会主义思想凝心铸 魂,夯实理论武装基本功,推动理论学 习制度化体系化长效化,弘扬理论联系 实际的马克思主义学风,健全党的创新 理论研究阐释传播体系,不断提高改造 主观世界和客观世界的能力。要持续 修复净化政治生态,迭代升级破立并举 长效机制,着力纠正偏差、修补缺失、净 化不纯,完善重大任务、重大改革等闭 环落实机制,牢固树立正确选人用人导 向,严肃党内政治生活,发展积极健康 党内政治文化,构建亲清政商关系,不 断把政治生态建设引向深入。要激励 干部勇于担当作为,直面问题推进重大 攻坚行动,全力打好除险清患、三峡库 区危岩治理等攻坚战,完善争先创优、 赛马比拼机制,充分激发干部创造性张 力,健全干部激励保障机制,让担当作 为干部有荣誉、有舞台、有劲头。要主动 求变,加快建设新时代"红岩先锋"变革型组织,切实提高党员干部能力本领,加快组织运行全方位、系统性、整体性重构,建强党组织"神经末梢",推动基层党建全市域建强全领域过硬,用好正反典型,全力打造学习型、开放型、创新型、服务型、效能型组织。要持之以恒正风肃纪反腐,深入推进清廉重庆建设,驰而不息纠治"四风",完善权力监督体系,高质量开展纪检监察干部队伍教育整顿,始终以严的基调惩治腐败,拓展一体推进"三不腐"的治理效能,永葆清正廉洁的政治本色。

袁家军强调,学思想、强党性、重实践、建新功,是相互贯通、内在统一的有机整体。要一体学习、一体领会、一体贯彻,切实把主题教育成果转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大动力,唯实争先、埋头苦干,以高质量党建引领高质量发展,为现代化新重庆建设提供坚强保证。

专题党课以视频方式举行。中央第八指导组有关同志,市级有关部门负责人,市纪委副书记,市委巡视组组长,第一批主题教育单位负责人,市委主题教育领导小组成员、办公室及各工作组组长,市委巡回指导组组长等在主会场参会。各区县,两江新区、重庆高新区、万盛经开区设分会场。

(原载《重庆日报》6月28日1版)

本报讯(记者 盛余多)6月28日,区委副书记、区长施崇刚主持召开区政府第36次常务会议,研究全区经济运行、商文旅体融合发展示范城市建设等工作。

会议听取全区1~5 月经济运行情况汇报, 安排部署有关工作。会 议指出,要认清形势,坚 定信心,切实增强抓好 经济工作的责任感与紧 迫感,咬定全年目标任 务不放松。要高度关注 工业发展,提高对工业 企业的精准服务力度, 着力抓好要素保障,积 极开展招商引资,促推 工业高质量发展。要 全力提升社零消费,抓 住暑期消费季契机,谋 划推出丰富多彩的文 旅消费活动,做大做响 "大金佛山178环山趣 驾"品牌,精准提高康 养度假物业消费。要 扎实有效推进投资增 长,持续推动重点项目 落地开工建设,不断加 强项目谋划储备,切实 夯实经济增长后劲。

要做好除险清患工作,抓实抓细安全生产、信访稳定、 自然灾害防治工作,守牢守好生态环保、耕地保护底线 红线,强化财政收支平衡,保障资金链稳定,着力破解要 素制约问题,牢牢掌握安全发展主动权。

会议审议了《南川区商文旅体融合发展示范城市建设实施方案(送审稿)》。会议指出,要结合自身实际和发展定位,立足特色优势,围绕把南川打造成为独具重庆特色的商文旅体融合发展示范城市的目标,坚持项目化、清单化推进,深入推动商业、文化、旅游、体育跨界融合,大力培育具有南川辨识度、国际知名度的消费品牌,以实实在在的成效,确保建设实施方案有序推进、取得公益

会议还研究了其他事项。

#### 区人大常委会召开 第二十四次主任会议

本报讯(记者 李佳遥)6月28日,区人大常委会召 开第二十四次主任会议。

会议听取各主办单位办理区十八届人大三次会议 重点督办代表建议进展情况汇报,以及区人大各专门委 员会、常委会各工作机构关于督办区十八届人大三次会 议代表建议情况汇报。

区人大常委会主任黄友明说,代表建议反映的是群众最关心、最直接、最现实的问题,各单位要高度重视、统一认识、精心组织、认真落实,保质保量完成建议办理工作。要统筹结合抓办理,把人大代表建议办理工作与开展"三服务"活动相结合,做到统筹兼顾、合理安排。要规范程序抓办理,严格按照办理要求、办理程序有序推进建议办理工作,确保责任明确、保障有力、程序规范、工作高效。要注重实效抓办理,明确办理主体、强化领导责任、规范办理流程、恢使建议落实,认真研究、系

统谋划、分类落实,切实提升代表建议办理质效。 区人大常委会副主任赵明中、蒋建、梁正忠参加会议。

### 区政协召开我区露营经济规划 发展情况双月协商座谈会

本报讯(记者 聂灵灵)6月28日,区政协召开我区 露营经济规划发展情况双月协商座谈会,围绕该主题进 行实地走访、专题协商、建言献策。

是日,参会人员走进黎香湖露营基地、三泉镇窑湾睡佛山森林公园了解基地规划建设、游客接待、配套设施应急处理等情况。座谈会上,区文化旅游委、山王坪镇、三泉镇、德隆镇就露营经济规划发展情况进行汇报,与会人员进行协商发言。

近年来,我区露营区域主要集中在南部高山森林区域、滨水区域,以大金佛山178环山趣驾线路为重点,各露营地因地制宜推出"露营+研学"(下转第二版)

施崇刚在藻渡河巡河时指出

## 建立健全长效管护机制 以高水平生态环境保护推动高质量发展

本报讯(记者 李崎君)6月26日,区 委副书记、区长、区总河长施崇刚前往藻渡河巡河并调研。他指出,要全面推进落实河长制各项任务,建立健全长效管护机制,坚持水岸同治、综合施策,抓实抓细防汛举措,压紧压实治水责任,以高水平生态环境保护推动经济社会高质量发展。

在藻渡河小河坝社区段,施崇刚仔细查看水位、流量、水质,了解河道综合

治理、河长履职、防汛备汛等情况,巡查 金山镇防洪薄弱风险点。他指出,要统 筹推进水资源、水环境、水生态治理,强 化水域岸线管理,抓好污染源头防治, 守护好绿水青山。要增强"时时放心不 下"的责任感,把河长制作为防治水污 染、改善水环境、保障水安全的重要抓 手,制度化巡河、常态化护河、规范化管 河,确保河湖安澜、碧水长清。要兼顾 河道岸线环境保护和资源利用,筑牢生态屏障,推动区域经济发展。要树牢底线思维,强化风险意识,时刻关注雨情汛情,动态做好预警预报,快速精准响应,牢牢把握防汛主动权。

巡河中,施崇刚还前往金山湖漂流 点了解开漂以来景点运营、安全保障、游 客数量等情况。他指出,要守住安全底 线,进一步强化安全监管,加密安全检 查,完善应急预案,扎实做好旅游安全各项工作。要做好交通疏导、客流管控等重点部位、关键环节的调度,优化服务保障,确保平稳有序运行。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,把保护生态环境摆在更加突出位置,增强企业环境保护思想意识,加强巡查,确保企业主体责任落细落实。

副区长金强参加。

#### "发言人来了" 走进德隆镇

6月26日,"贯彻二十大 建设新重庆"发言人来了活动在德隆镇洪湖村举行。当天,来自区农业农村委、区文化旅游委、金佛山管委会、区市场监管局、德隆镇的5位发言人围绕"金佛山度假乡村"这一主题,与村民面对面交流,解答大家心中疑惑。

记者 甘昊旻 摄

详细报道见三版

